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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO PARA O BIÊNIO 2023/2024, REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2023.

Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 17:00 (dezessete horas) no prédio-sede
da Câmara Municipal situado à Rua Capitão João Florêncio nº 45, centro, São Fernando, realizou-se a sessão solene
especial para posse dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Fernando para o biênio compreendido de
01 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024. Inicialmente o mestre da cerimônia da solenidade de Posse convidou o
vereador Francisco Das Chagas Medeiros com base no artigo 8° do regimento interno da câmara municipal para fazer os
trabalhos de transição da mesa diretora eleita para o novo biênio 2023/2024. A seguir o mestre de cerimônia convida a
mesa diretora eleita: Vereador Misael Bruno de Araújo Silva – Presidente; Vereador José Dinovan de Araújo – 1° Vice-
Presidente; Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia – 2°Vice- Presidente; Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto
– Secretário. Convoca o Prefeito Municipal Genilson Medeiros Maia e o Vice Prefeito Isaac Alexandre dos Santos para
compor a mesa e os demais vereadores presentes á ocupar seus devidos assentos. Posteriormente o mesmo convida a todos
os presentes a ficarem de pé para a execução do hino nacional, e juntos prestarem o compromisso de posse de acordo com
o artigo 6° do regimento  interno da Câmara Municipal. Logo após, o vereador Francisco Das Chagas convidou a nova
Mesa Diretora eleita para conceder o seguinte juramento: ‘’PROMETEM CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE
SÃO FERNANDO. DEFENDER A AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA; LEALDADE E DEDICAÇÃO O
MANDATO QUE LHE FOI  CONFERIDO PELO POVO.’’  Sendo  isso,  todos  individualmente  responderam:  “ASSIM O
PROMETO.” Em seguida, declarou empossados para os cargos de Presidente – Misael Bruno de Araújo Silva, Primeiro Vice-
Presidente José Dinovan de Araújo, Segundo Vice-Presidente Fernanda Lins de Medeiros Maia, Secretário – Dionísio
Eulâmpio Santos Neto para o mandato. Depois de empossada a Mesa, o Sr. Presidente Misael Bruno fez o uso do seu
discurso de posse. O Presidente declarou aberto os trabalhos agradecendo primeiramente á Deus, em seguida a sua família
por todo apoio e orientação, e aos colegas vereadores por terem depositado confiança neste desafio político de presidir o
Legislativo Municipal. Dando continuidade proferiu que é com muita felicidade e satisfação que irá conduzir a Presidência
da Câmara Municipal de forma eficiente e transparente possível. Conduzirá o Legislativo em parceria com o Executivo (do
Prefeito Genilson Maia), para que consigam trabalhar e realizar o desenvolvimento da nossa cidade. Além disso, este
mandato é do povo, para o povo  e com povo. Concluiu, com a seguinte frase que leva consigo: “Tudo posso naquele que me
fortalece.”  Seguidamente,  o  Sr.  Presidente declarou aberto  o  grande expediente  e  facultou a  palavra aos  senhores
vereadores, e convidou o prefeito municipal a fazer o uso da palavra. O próprio  inicia sua palavra saudando o novo
Presidente e todos os presentes dizendo que é uma satisfação participar deste momento na historia política de São
Fernando, comentando que o novo presidente é um jovem no qual o prefeito conhece desde muito pequeno sempre se
mostrando ser do bem, expondo que o mesmo exercerá a função do poder legislativo de forma digna e moderada,
trabalhando em defesa do povo e das instituições. Na oportunidade ele reforçou diante do discurso do Sr. Presidente que
os poderes são independentes tem o dever de trabalhar em harmonia, porque é através da harmonia, que se constrói, que
se cria um ambiente para o desenvolvimento. O mesmo destaca que quando se trabalha de mãos dadas, a força supera as
diversidades que termina com resultados, com avanços significativos; destacou também que desde 1958 á 2022 são 64
anos de história politica de São Fernando, no qual viveu diversos períodos em harmonia. Deste modo, conclui sua fala
dizendo que o novo Presidente Misael Bruno irá contribuir a frente com o Poder Legislativo funções não só parlamentares,
assim como, políticas administrativas para que São Fernando esteja mais consecutivo e continue crescendo conforme os
acervos do povo São-Fernandense.  Desejando-lhe parabéns,  sucesso e que todos tenham um ano de muitas lutas e
conquistas. Ato contínuo fez uso da palavra o Vice-Prefeito Isaac Alexandre que saúda todos os presentes como também os
internautas. Expressa que está muito feliz por participar deste ato solene, expondo que o novo presidente é jovem, porém
experiente e isto é importante para o nosso município,  pois precisa-se renovar e inovar para o município continuar
crescendo. Logo mais, fala que o novo é sempre assustador e gera muitas incertezas, mas devemos tentar sempre mudar.
Segue comentando e aproveita da oportunidade e sugere ao prefeito que nesse novo ano, deve-se investir trabalhar mais a
ética e motivação em todos os espaços ocupacionais. Dando prosseguimento a sua fala o Vice-Presidente frisa que está
contente com a nova Presidência do Poder Legislativo que todos os Presidentes passados pela Câmara Municipal deixaram
a sua marca registrada, uns mais tímidos, outros mais eufóricos, assim também como no Poder Executivo, todos deixam
suas contribuições, suas sementes. Fala que os Vereadores tem um papel muito importante para o Município, pois são eles
que aprovam os Projetos de Leis  que movem o nosso Município,  portanto os poderes devem se unir  para garantir
melhorias, por mais que haja algumas desavenças entre os mesmos, devem-se existir sempre diálogos, pois é fundamental
para solucionar as questões dizendo que os poderes devem ter boas relações entre si para o Município avançar e finaliza
desejando um bom mandato ao Presidente Misael Bruno e um Feliz Ano Novo à todos. Ato contínuo fez o uso da Palavra o
Vereador Jubson Simões, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.  Inicia sua fala dizendo que é um
dia marcante na vida do novo Presidente Misael Bruno, pois está ocupando um cargo de extrema importância para o
Município e espera que seja um mandato marcado por uma boa administração, falando que se depender dos Vereadores
terá uma Gestão excelente. O vereador Jubson espera que seja dois anos de mandato harmonioso, principalmente com o
Poder Executivo, dizendo que precisa-se de diálogo como citou o Vice-Prefeito. Mais adiante comenta que o Prefeito vai
mandar Projetos para o Legislativo e os Vereadores irão analisar e aprovar o que for melhor para o município tendo a
maior responsabilidade e compromisso com o povo. E finaliza agradecendo a todos e desejando Boa Sorte e um Feliz Ano
Novo. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas Medeiros, no qual saúda todos os presentes,
como também os internautas. Começa expressando em suas palavras para o Presidente empossado que nada é por acaso
na vida de ninguém, tudo tem seu propósito e o mesmo está recebendo a Câmara Municipal organizada e os colegas
Vereadores que são colaboradores. O Vereador Francisco das Chagas relata que já teve a experiência como Presidente e
afirma que o Presidente Misael Bruno fará um mandato excelente atendendo as necessidades do nosso Município, na qual
está muito feliz com sua posse. Logo após associa as palavras do Vice-Prefeito quando diz que não deve-se ter medo do
novo, pois a novidade e a mudança sempre trás coisas boas ao Município, o Vereador comenta que o novo presidente tem
todo o apoio da Câmara na qual pode contar com o mesmo para o bem do Município. Logo em seguida deseja bênçãos ao
novo Presidente da Câmara e boa sorte, como também deseja um Ano Próspero a todos.  Finaliza pedindo ao Presidente
que siga corretamente ao Regimento Interno da Câmara Municipal para melhor planejamento. Ato contínuo fez o uso da
Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.
Seguiu parabenizando o novo Presidente Misael Bruno, onde citou que o mesmo enfrentar a uma missão que venceria com
facilidade, pois tem a certeza que todos os vereadores irá contribuir para que ele  tenha um excelente trabalho em
harmonia com o Poder Executivo do Município. Conclui declarando apoio ao Presidente, fala que está a disposição do
mesmo assim como deixa claro que todos os Vereadores também estarão. Assim desejou que Deus abençoasse o seu
mandato. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador José Dinovan de Araújo, no qual saúda todos os presentes, como
também os internautas. Inicia-se relatando sua vivência na Casa Legislativa, em que já presenciou vinte presidências da
Câmara Municipal, onde foi presidente duas vezes, diz que não é muito difícil conduzi-la, desde que haja sempre união
entre os demais membros. Acredita que o novo presidente Misael Bruno não sentirá dificuldade de conduzir os trabalhos
da Câmara Municipal, pois o mesmo junto com demais vereadores trabalham unidos a favor do nosso Município. Prolonga-
se da palavra e parabeniza a Ex-Presidente Fernanda Lins, diz que está satisfeito, que a mesma fez um ótimo trabalho.
Finaliza desejando um bom mandato ao novo Presidente Misael Bruno, conte com sua ajuda para o que for possível para
juntos administrar a Casa Legislativa. Deseja à todos um 2023 maravilhoso, cheia de paz, saúde e felicidades. Ato contínuo
fez o uso da Palavra a Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia, no qual saúda todos os presentes, como também os
internautas. Parabeniza o Presidente Misael Bruno, agradece aos Vereadores por confiarem pelos dois anos de mandatos,
deseja também sorte para seguirem por mais dois anos, e juntos em consenso com o Município buscar melhoria para
população.  Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Welligthon Nivan de Medeiros, no qual saúda todos os presentes,
como também os internautas. Inicia-se desejando ao novo Presidente Misael Bruno um bom mandato, que Deus abençoe o
mesmo nessa nova jornada. Encerra suas palavras desejando um Feliz Ano Novo a todos. Ato contínuo fez o uso da Palavra
a Vereador Rubinaldo Dantas, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.  Inicia desejando votos de
felicidades ao Presidente Misael Bruno para que ele possa realizar um bom trabalho, que juntos tenham acima de tudo uma
grande harmonia, como visto na gestão da Vereadora Fernanda. Relata também que passou pela Presidência do Poder
Legislativo deixando sua marca, em meio às dificuldades veio conseguir a climatização do Plenário da Câmara Municipal,
pois era algo que havia necessidade. Vemos o bom relacionamento do Legislativo com o Executivo, espera que esse bom
relacionamento continue, que possamos nesses dois anos fazer um trabalho voltado para as preocupações do nosso
Município. Deseja ao Presidente Misael Bruno parabéns, tudo de bom e felicidades. A todos um Feliz Ano Novo e um Bom
Inverno. Após os discursos o Presidente da Solenidade agradeceu aos colegas vereadores presente, e a presença e apoio
aos presentes e internautas, encerrando a sessão.
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